

Látogatók Erlinsbachból

Lassan 3 éve, hogy megismerhettük a svájci, erlinsbachi református gyülekezet lelkipásztorát, Gabányi Gézát. Örömmünkben osztozva részt vett szeretetotthonunk új részének szentelésén. Már akkor megfogalmazódott, hogy a két gyülekezet között egy testvérkapcsolat kialakítására van szükség. Mindkét gyülekezet felkarolja az időseket, szeretetotthont működtet.

musnak szinte minden feltétele adott Szarvason.

Svájci testvéreink nem érkeztek üres kézzel. Látogatásukat egy kamionnyi értékes adomány előzte meg. Kaptunk korszerű több funkcióos kórházi ágyakat, két speciális, oldalt nyitható fürdőkádat, ágymatracokat, etetőasztalos éjjeli szekrényeket, kerekesszékeket, támbotokat.

A szakmai tájékoztatón túl



Az elmúlt hét végén Lázár Zsolt az Ótemplomi Szeretetszolgálat igazgatója meghívására az erlinsbachi szeretetintézmény vezetői és dolgozói érkeztek közénk. A svájci vendégek egy hétvégét töltöttek együtt a szarvasi szeretetszolgálat vezetőivel, dolgozóival. Ez idő alatt bemutattuk intézményünket és a benne folyó munkánkról adtunk tájékoztatást. Beszámoltunk fejlesztéseinkről és további terveinkről. Ugyanakkor mi is bepillantást nyerhettünk az erlinsbachi szeretetszolgálat életébe.

Megtudtuk, hogy az igazgató „hobbija”, hogy időseik számára évente egyszer hosszabb utakat szervezzen. Rendszeresen járnak Dominikai Köztársaságba üdülni, az otthon lakóival a környék időseivel. Felvetődött annak a lehetősége, hogy az ottoni idősek Szarvasra jöjjenek pihenni, hiszen a gyógyturiz-

vendégeink megismerhették városunk nevezetességeit, rövid betekintést nyerhettek a szarvasi evangélikusság történetébe, hallhatták a több mint kétszáz éves Ótemplomi orgona hangját, hajókirándulást tehettek a Körösön, a búcsúest alkalmával az igazi magyaros konyha ízvilágába is belekóstolhattak.

Szeretetszolgálat a kapott adományokból segíti az újonnan induló szarvasi és kistérségi támogató szolgálatot. Rendelkezésükre bocsátunk 15 db kerekesszéket és támbotokat. Ezzel is segítve az időseket és mozgásukban korlátozott embereket városszerte.

Reméljük szakmai kapcsolataink egy svájci tanulmányúttal folytatódhat a következőkben, hogy az így szerzett tapasztalatokkal tudjuk fejleszteni szolgálatainkat.

Janurikné Csonka Erika, a Támogató szolgálat vezetője

Kevesebb álláskereső

A nyilvántartott álláskeresők száma Szarvason, májusban 573 volt – derül ki a Békés Megyei Munkaügyi központ adataiból.

A kirendeltség településein összesen 1013-an keresnek munkát, Szarvas után legtöbben Kondoroson, 165-en, ezt követi Békésszentandrás, ahol 144-en vannak az álláskeresők.

A megyei körzetei között legjobb helyen áll a szarvasi, a

munkanélküliséget tekintve. Az előző havihoz képest is javulás mutatkozik, 8,8 százalékkal kevesebb a regisztráltak száma.

Ugyanez a tendencia figyelhető meg az egész megyében, a leglátványosabb csökkenést a gyomaendrői körzet produkálta, ott 15,4 százalékkal kevesebb a nyilvántartott munkanélüliek száma.

Templomszentelési évforduló

Meghívó a „Nagy vacsorára”

„Vígán énekelj az Úrnak te egész föld! Szolgáljatok az Úrnak örvendezéssel, menjetek eléje vigassággal. Tudjátok meg, hogy az Úr az Isten! Ő alkotott minket és nem magunk. Az ő népe és az ő legelőinek juhjai vagyunk. Menjete be kapuin hálaadással, tornácaiba dicséretekkel. Adjatok hálaát neki, áldjátok az ő nevét! Mert jó az Úr, örökkévaló az ő kegyelme, és nemzedékről nemzedékre való az ő hűsége!” (100. zsoltár)

109 éve szentelték fel a Szarvasi Evangélikus Újtemplomot, városunk egyik legszebb épületét. Ez alkalmából július 2-án, vasárnap délelőtt 10 órai kezdettel Hálaadó Ünnepi Isten-tiszteletet tartunk.

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit, akinek az életében bármilyen okból felejthetetlen maradt gyönyörű szép templomépületünk. Akár itt keresztelték, itt konfirmált, itt esküdött, egy-egy temetés után, vagy vasárnaponként itt hallhatta Isten vigasztaló, bátorító, hitet ébresztő és hitet erősítő igéjét.

Hálát adunk Istennek, hogy templomunk 109 esztendőn keresztül folyamatosan betölthette küldetését. Ma is él benne Istenünket dicsőítő közösség, gyülekezet, még akkor is, ha sokakat már eltemettünk, vagy ha voltak is olyanok, akik nem vették komolyan az apostoli intést: „Ne hagyjuk el a magunk gyülekezetét, amiképpen szokásuk az némeleknek.” (Zsid. 10,25.) Ezen az ünnepen együtt lehetünk ma élő gyülekezeti tagjainkkal, miközben ma élő rokonságunkkal együtt emlékezünk templomunkban szolgált és már előrement, elhunyt lelkésztestvéreinkre, életükre és áldott szolgálataikra. Így együtt

emlékezhetünk és ünnepelhetünk a Bartos, Kiss, Szepessy és Pálfi lelkészcsaládok Szarvason élő, vagy hazalátogató családtagjaival.

Az Ünnepi Isten-tisztelet után megkoszorúzzuk a kilenc évvel ezelőtt templomunk falára helyezett emléktáblát, mely jelöli a már elhunyt Zvarinyi János, Bartos Pál, Kiss György, Szepessy Károly és Pálfi István lelkész urak újtemplomi szolgálatának idejét.

Jézus a „Nagy vacsoráról” szóló példázatában (Lk. 14, 15-24. Útmutató igéje 2006. június 20-án) említi a meghívást különböző okok miatt elutasítókat. Mi ne keressünk okot a meghívás elutasítására! Ünnepeljünk együtt! Mindig van miért hálát adni Megváltó Urunknak, Istenünknek!

Ráadásul elhunyt lelkészeink rokonsága továbbá minden egyházközi tagunk és az egyházközi közösségünk és intézményeink (Petőfi Sándor Evangélikus Általános Iskola és Óvoda, Újtemplomi Szeretetintézmények) területén dolgozók, szolgálók és hozzátartozók hivatalosak arra az ünnepi ebédre is, amit az Isten-tisztelet után közösen fogyasztunk el a templomkertben megterített asztaloknál, és együtt lehetünk mindaddig, míg ki nem fogyunk a szöböl, az emlékezésből, vagy a jövő tervezetéséből. Az ebéd ingyenes, de ha valaki adományt szeretne adni egyházközi közösségünk, vagy induló iskolánk javára, azt, ha szeretettel adja, akkor szeretettel elfogadjuk.

Deme Zoltán

Templomunk igei feliratával tisztelettel köszöntünk és várunk mindenkit ünnepünkre: „Isten Lélek és akik Őt imádják, lélekben és igazságban kell imádniuk.” (Jn 4, 24.)

TOP VIDEO SHOP

TAPSI HAPSI ÉS GYALOGKAKUKK
HAMVADÓ CIGARETTAVÉG
FÖNÖK INKOGNITÓBAN
HOLTAK FÖLDJE
HA IGAZ VOLNA...
NEVEM SENKI
ZATHURA



AKCIÓ !!

június 1-június 30. között :

**KETTŐT FIZET,
HÁRMAT VIHET!**

3 DVD = 600 Ft !!!

Szarvas,

Szabadság út 28/2

Tel.:215-582

Nyitva:

H-SZ:10-21, V:15-21